



国庆假日,全国各地洋溢着喜庆欢乐的节日氛围。当人们尽享长假的时候,很多人依然坚守在岗位,用一份坚守向国庆献礼。假期是出游高峰,为保障出行安全顺利,公安干警奋战在一线保驾护航。

航;为保障工程进度,工人们挥汗如雨;在疫情防控一线,医务工作者默默坚守。国庆佳节,他们尽职尽责,在平凡的工作中度过假期,用辛勤的劳动祝福共和国华诞。

坚



①10月3日,江西樟树市福城街道老旧小区改造施工现场,工人们正在楼顶进行防水作业。

简俊摄(中经视觉)

②10月1日,安徽省蒙城县许疃二期风电项目作业现场,工人正在紧张地施工。

胡卫国摄(中经视觉)

③10月4日,驻守在中哈边境的新疆出入境边防检查总站伊犁边境管理支队切特阿克苏边境警务站的民警与护边员,踏雪巡逻在海拔2000多米的边境线上。

王鹏飞摄(中经视觉)

④10月1日,江苏南京港出入境边防检查站执勤民警顶着烈日在码头巡查。该站多措并举确保节日期间口岸通关安全顺畅。

章善玉摄(中经视觉)

⑤10月4日,山东省阳谷县定水镇孟庄村党员干部在帮助种植户晾晒葫芦。

李文垒摄(中经视觉)

⑥10月4日,由呼和浩特开往锡林浩特的K7920次列车上,乘务员与旅客们手持国旗同唱《我爱我的祖国》。

周颖摄(中经视觉)

①  
②  
③  
④  
⑤  
⑥

